

Vállalatok K+F+I tevékenységének támogatása Hitelprogram

Azonosító jel: GINOP-8.1.1-16

Termékleírás

A hitelprogram célja

A vállalkozások K+F+I beruházásainak előmozdítása, különös tekintettel:

– az intelligens specializáció elveinek megfelelő termék- és szolgáltatásfejlesztésre, a technológiaátadásra, a társadalmi innovációra, az öko-innovációra és a közszolgálati alkalmazásokra irányuló beruházások, továbbá

– a technológiai és ipari kutatás, a kísérleti programok, a korai termékHITELESÍTÉSI intézkedések, az alaptermotechnológiák fejlett gyártási kapacitásának és próbagyártásának támogatása.

A hitelprogram célja a pénzügyi szempontból életképes, jövedelemtermelő vállalkozások K+F+I tevékenységének ösztönzése, amelyek a pénzpiacokon egyáltalán nem, vagy nem kellő mennyiségben jutnak finanszírozási forráshoz. A hitelprogram célja továbbá, hogy növekedjen a vállalkozás saját tevékenységi körében végzett olyan prototípus, termék-, technológia- és szolgáltatásfejlesztési tevékenység, amely jelentős szellemi hozzáadott értéket tartalmazó új, piacképes termékek, szolgáltatások, technológiák, ill. ezek prototípusainak kifejlesztését, piacravitelét eredményezheti.

A kölcsön révén nő a vállalati K+F+I kiadások aránya a GDP-n belül, és a vállalkozásoknak közpénzből nyújtott támogatáshoz illeszkedő magánberuházás mértéke.

Hitelprogram keretösszeg

42,19 milliárd forint.

Kölcsön összege

Ügyletenként legalább 100 millió forint, legfeljebb 3.000 millió forint.

Kölcsön típusa

Éven túli lejáratú kölcsön (Kölcsön).

Saját forrás

A hiteligénylőnek legalább a projekt elszámolható összköltségének 10%-át kitevő igazolt saját forrással kell rendelkeznie. (Regionális beruházási támogatás esetében legalább 25%-ot kitevő igazolt saját forrással kell rendelkeznie.)

Kölcsönfelvevők köre

A hitelprogram keretében Támogatásra jogosultak a devizabelföldinek minősülő, Magyarország területén székhellyel, illetve az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarország területén fiókteleppel rendelkező, gazdaságilag potenciálisan életképes, azonban finanszírozási forrásokhoz nem, vagy nem megfelelő mértékben hozzájutó kis-, közép- és nagyvállalkozások¹. Támogatásra gazdasági társaság² jogosult, amennyiben a Szerződés 107. és 108. cikke alkalmazásában a támogatások bizonyos fajtáinak a közös piaccal összeegyeztethetőnek nyilvánításáról szóló 651/2014/EU bizottsági rendelet (általános csoportmentességi rendelet) I. melléklet szerint kis-, középvállalkozásnak vagy az általános csoportmentességi rendelet 2. cikk 24. pontja szerinti nagyvállalkozásnak minősül. A programban konzorciumok nem igényelhetnek támogatást.

A hitelprogramból kizártak köre

olyan vállalkozásnak, amely potenciálisan gazdaságilag nem életképes;

végző kedvezményezett által visszaigényelhető általános forgalmi adó (ÁFA) finanszírozására;

vissza nem térítendő támogatások előfinanszírozására, illetve a vissza nem térítendő támogatás nem használható fel a Kölcsön törlesztésére;

a hitelkérelem benyújtása napján fizikailag már lezárt (befejezett) vagy teljes mértékben (fizikailag és pénzügyileg is) végrehajtott beruházás finanszírozására.

dohány és dohánytermékek gyártása, feldolgozása és forgalomba hozatala céljából;

a 2003/87/EK irányelv 1. mellékletében felsorolt tevékenységekből eredő, az üvegházhatást okozó gázok kibocsátásának csökkentését elősegítő beruházásokra;

repülőtéri infrastrukturális beruházásokra, a környezetvédelemhez kapcsolódók kivételével, vagy kivéve akkor, ha ezeket a negatív környezeti hatás mérsékléséhez vagy csökkentéséhez szükséges beruházások kísérik;

atomerőművek leállítása és építése céljából.

amely a finanszírozási döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott vagy ilyen nyilatkozatot tett,

amely jogerős végzéssel elrendelt felszámolási-, csőd-, végelszámolási- vagy egyéb – a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott - eljárás alatt áll,

amely jogszabályban vagy a Kölcsönszerződés megkötésének feltételeként meghatározott nyilatkozatokat nem teszi meg, dokumentumokat nem nyújtja be vagy a megtett nyilatkozatát visszavonja,

amely nem felel meg az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdése szerinti követelményeknek

amely többségi tulajdonosának többségi tulajdonában álló más gazdasági társaság mint végső kedvezményezett vagy mint kedvezményezett a 2007-2013 közötti programozási időszakban

az európai uniós társfinanszírozású projektjének megvalósítása során a támogatási szerződésben (illetve a végső kedvezményezettel kötött szerződésben vagy a kezességvállalói nyilatkozatban) rögzített ütemezéshez képest felmerült késedelmét nem dolgozta le, amíg e késedelem fennáll;

amely mesterségesen teremtette a támogatási jogosultság megszerzéséhez szükséges körülményeket kifejezetten azzal a céllal, hogy a támogatási rendszer céljaival ellentétes előnyhöz jusson (kifejtését lásd később);

amely a támogatási rendszerből való kizárás hatálya alatt áll;

amelynek harmadik személy felé olyan kötelezettsége áll fenn, amely a Kölcsönnel létrejött Projekt céljának megvalósulását megghiúsíthatja.

Projektek megvalósítási helye

A hiteligénylő Magyarországon, közép-magyarországi régióon kívül bejegyzett székhelye, telephelye vagy fióktelepe. Minden esetben a projekt megvalósítás helyszíne számít és nem a támogatást igénylő szervezet székhelye, ezért a Közép-Magyarország régióban székhellyel rendelkező szervezet projektje is támogatható, amennyiben a projekt maga a közép-magyarországi régióon kívül valósul meg.

Támogatható tevékenységek

Ipari kutatás, kísérleti fejlesztés tevékenységek,

Innovációs tevékenységek,

Termék piacra viteli tevékenységek,

A projekt végrehajtásához kapcsolódó tevékenységek,

A projekt végrehajtásához szorosan kapcsolódó, de nem K+F tartalmú tevékenységek.

A kölcsön kamata, díjak, jutalékok

Kamat 0% / év

Kezelési költség Nem kerül felszámításra.

Rendelkezésre tartási jutalék Nem kerül felszámításra.

Előtörlesztési díj Nem kerül felszámításra.

Szerződésmódosítás díja Nem kerül felszámításra.

Hitelkérelmek benyújtása

A Hitelprogram keretében 2017. február 28-tól 2019. december 02-ig lehet Hitelkérelmet benyújtani.

Letölthető rövid leírás!

Teljes leírást itt találja!

